

Indosurya 借贷合作社业主被判无罪

最高检察长称已命令有关的检察官提出上诉

【本报讯】最高检察长布哈努丁(Sanitiar Burhanuddin)声称,不会让印多·苏尔雅借贷合作社(KSP Indosurya)资金欺诈和挪用资金案件中的被告就这样被无罪释放。据悉,上述借贷合作社诈骗案已造成2.3万客户共106万2300亿盾的巨大损失。

最高检察院表示,受害者之众,遭受钱财的损失是我国历史上最大的。

最高检察长命令处理涉嫌欺诈和挪用Indo-

surya 借贷合作社资金案件的检察官对该案被告的无罪释放提出上诉。早些时候,最高检察长鼓励最高检察院对Indosurya 的无罪释放提出上诉。

之前,政治、法律和安全统筹部长马福鼓励最高检察院对无罪释放判决提出上诉。

布哈努丁周三(25/1)在雅加达婆罗浮屠酒店接受记者采访时表示,我已下令提出上诉。

最高检察院法律信息中心主任苏莫达纳

(Ketut Sumedana)表示,该案的检察官有7天的时间以确定其对无罪释放的立场,而提出上诉的时间为14天。

此前,西雅加达地方法院的一个法官小组判处Indosurya 借贷合作社的两名高级管理员在欺诈和挪用Indosurya 借贷合作社资金的案件中获释。他们是Indosurya 借贷合作社主席、业主、创始人亨利(Henry Surya),以及行政主管英迪拉(June Indria)。

此前,苏莫达纳表

示,法官小组裁定涉嫌欺诈和挪用Indosurya 借贷合作社资金的案件不是刑事犯罪,而是民事犯罪。因此,该案的被告被宣布免于被指控的刑事起诉。

此案起源于Indosurya 借贷合作社业主亨利指示其行政主管英迪拉与总经理苏伟多(Suwito Ayub),自2012年11月至2020年2月使用Indosurya 借贷合作法律实体以定期存款的形式收集公共资金。

Indosurya 借贷合作社



最高检察长布哈努丁(Sanitiar Burhanuddin)。

审计的结果显示,这项罪副最高检察长法蒂尔集资活动导致约15.9万(Fadil Zumhama)表示,此亿盾的违约,共有约1万案的总损失达到106万4500名投资者遭受损失。亿盾,受害者人数约为最高检察院普通犯2.3万人。(亮剑)

【本报讯】在西加里曼丹山口洋市(Singkawang)举行的一系列庆祝华人农历春节活动与元宵节的开幕式(20/1)晚上热烈开幕。除了喜庆气氛,开幕式也充满了多元化的色彩。

舞龙和舞狮在西加里曼丹山口洋市 Kridasana 体育场开启了庆祝华人农历春节活动与元宵节的开幕式,然后来自多元民族社区的舞蹈团准备活跃于舞台。群岛上数十名不同种族的年轻人开始上台,不久他们合唱《我的祖国》。舞蹈演员张开双臂,他们的手指慢慢移动,开始跳舞。从舞台的一角,扛着红白旗的年轻人跑到舞台的角落,围着穿着不同种族服饰的舞蹈演员。音乐越来越热闹,代表山口洋市的17个团体的身穿民族服装的舞蹈演员也在舞台上翩翩起舞,伴随着各种民歌。身穿传统巴厘岛服装的演员从舞台中央出现。

之后,穿着亚齐服装的演员出现。几分钟后,听到马来歌乐器伴随着穿着巨港民族服装的舞演员,然后,轮到穿着锡江和马辰民族服装的舞蹈演员表演。

还不止于此,身穿旗袍的舞蹈演员举着灯笼,伴随着中华乐曲,轮到他们跳舞了。从后面,穿着大雅族服装的男人拿着盾牌,伴随着“萨贝”乐器的演奏(传统的大雅乐器),在舞台前表演。接着有巽达舞、安汶舞、马达舞、马都拉舞、巴东舞、东努舞、爪哇舞、马来舞、万鸦老和廖内舞。那天

山口洋市庆祝春节晚会 多元文化艺术活动增添色彩



西加省山口洋市迎春晚会。

晚上真的成为庆祝这座城市多元化的舞台,这个拥有我国最宽容城市的绰号。所有人都被赋予了相同的表达空间。

演出结束时,代表山口洋市各民族的舞蹈演员身着群岛民族服饰,用各自的语言向观众致意。那天晚上的舞台真的成了多元化的共同空间。

山口洋市庆祝农历春节与元宵节筹委会副主席蔡翠媚表示,今年,庆祝农历春节与元宵节的主题是《与文化我们携手,团结在一起,走向一个恢复、觉醒和坚强的印度尼西亚》,所有种族都参与了这次活动。在农历春节与元宵节的时刻,除了保护文化外,通过

文化努力团结印度尼西亚。山口洋代理市长苏玛斯特罗(Sumastro)表示,因为大流行病而停止了大约两年的盛大活动之后,在这个周五晚上终于能够大张旗鼓地举行庆祝农历春节的开幕礼;公众对此活动翘首以盼。希望,山口洋市的生活和经济活动会变得更好。尽管如此,我仍然提醒民众通过实施卫生协议来保持警惕。

西加省青年、体育和旅游办公厅主任文迪(Windy Prihastari)表示,山口洋被称为旅游城市。总统在全国各地撤除社区活动限制(PPKM)之后,各民族热切期待旅游业和创意经济的复兴。目前,正在举行的庆

祝农历春节与元宵节活动,包含在向旅游和创意经济部提交的提案中,预计将被纳入“全国活动魅力”的活动,该公告将于1月28日发布。其实在2022年,旅游业与创意经济部将在山口洋市举办宽容活动,因为三口洋市是印尼最宽容的城市。然而,去年大流行病没有消退,因此被推迟了。希望在2023年,该活动可以同时举行。

印尼酒店和餐饮协会山口洋市分会主席穆利亚迪·卡马尔(Mulyadi Qamal)表示,山口洋市的酒店房间被想观看2月5日元宵节的游客预订满了。房间预订甚至是几个月前进行的。(亮剑)

肃贪委拘留腐败案逃犯阿兹哈尔 前亚齐独立运动总司令自2018年以来潜逃



腐败案逃犯前亚齐独立运动组织总司令阿兹哈尔(Izil Azhar)。

【本报讯】腐败案逃犯前亚齐独立运动组织(GAM)总司令阿兹哈尔(Izil Azhar)被肃贪委拘留20天。

周二(24/1/23),阿兹哈尔在班达亚齐市被肃贪委与亚齐地方警察拘捕后,目前被肃贪委拘留。阿兹哈尔被列为亚齐省府与其他省份基础设施开发项目涉嫌受贿案件的嫌疑人。自2018年11月30日以来,阿兹哈尔就被列为缉拿逃犯名单内。

肃贪委副主席约翰尼斯(Johanis Tanak)周三(25/1)在肃贪委总部举行的新闻发布会上表示,根据当局于2018年11

月的调查命令,阿兹哈尔已被列为嫌疑人,但因为潜逃,阿兹哈尔从未被调查过。阿兹哈尔被捕后,被带到雅加达拘留,并将于1月25日至2月13日收押于 ACLC 大楼 C1 地段的肃贪委拘留中心。之后,肃贪委将对阿兹哈尔进一步审讯。

阿兹哈尔是时任亚齐省长伊尔万迪·优素福(Irwandi Yusuf)的亲随。据闻,他们俩收受达32亿盾的酬劳费。

资料显示,阿兹哈尔曾在海军陆战队短暂服役,后来叛逃并加入了亚齐独立运动组织。(亮剑)

在电动列车人员帮助下 乘客顺利分娩



协助女乘客分娩的丹拿望车站的医务人员(左)。

【本报讯】一位名叫西蒂(Siti Fatimah)的通勤列车女乘客,在雅加达中丹拿望(Tanah Abang)车站的医务人员帮助下顺利生下了一个男婴。

印中高铁公司(KCI)企业传播副总裁安妮(Arne Purba)周三(25/1/23)表示,该名女乘客于周一(23/1/23)早上10.36左右上车,然后在国营铁道公司(KAI)通勤医务人员帮助下在列车内顺利分娩。分娩事件始于西蒂登上迪卡拉沙(Tiga Raksa) - 丹拿望(Tanah Abang)编号2033的电动

列车。当时西蒂声称腹痛或宫缩,然后在丹那望站医务人员和治安人员协调下,西蒂被送往后面的第4号列车上分娩。当他们到达丹拿望站时,医务人员正在乘客丈夫的陪同下,立即用担架将西蒂带到卫生站室进行急救。

安妮表示,这名女乘客生下了一个正常分娩的男婴,母亲和婴儿的状况非常好。在进行分娩和治疗过程之后,分娩女乘客的状况相当稳定,然后这位女乘客转诊到塔拉坎地方综合医院做进一步治疗。(亮剑)

西爪省长里德宛成为从业党干部 艾朗卡亲自交予从业党制服与党员证

【本报讯】从业党主席艾朗卡将党员证与黄色制服赠予西爪哇省长里德宛。里德宛微笑接受了制服与党员证。

不久前,里德宛与艾朗卡在雅加达西区从业党大楼的一个房间里会面。在房间里,里德宛和艾朗卡握手相互问安。然后,艾

朗卡交给了里德宛一件黄色制服,里德宛立刻穿上了黄色制服,并从艾朗卡手中接受了党员证。

艾朗卡表示,因为里德宛已经是从业党的干部,所以我们就给发给了党员证。

接下来,艾朗卡与里德宛合影留念。

此前,从业党的社交媒体账户表示欢迎里德宛的加入,从业党还鼓励里德宛热情工作。

周三(18/1),在从业党的官方IG帐户上传了一张里德宛身穿黄色制服的照片。在标题栏中,写了一首短诗,表示欢迎里德宛的加入。(亮剑)

从业党雅加达西区理事会主席哈山(Ace Hasan Syadzily)证实里德宛已加入从业党。

哈山表示,里德宛和从业党主席艾朗卡之间进行了一次特别的对话。如果一切顺利的话,里德宛将在最近期间被宣布为从业党干部。(亮剑)

卢虎称赞佐科维总统强有力的领导能力

【本报讯】不久前,海事与投资统筹部长卢虎声称,佐科维总统的领导能力致使许多外企想在印度尼西亚投资。我于1月14日至16日去瑞士达沃斯,求见我的企业家名单相当长,但我已经无法安排时间。

这些外企为什么要投资印度尼西亚?因为他们晓得印度尼西亚总统佐科

维有如此伟大的领导能力,他是我们的楷模。哥斯达黎加总统罗德里戈·查韦斯表示印度尼西亚是一个伟大的国家,因此罗德里戈想在达沃斯与我见面。我和我的朋友-哥斯达黎加总统罗德里戈通了电话。罗德里戈表示,稍后,我在达沃斯想见你,因为我想对你们表示赞赏,印度尼西亚是多么伟大。

前些时,投资部长巴赫利尔在与国会第六委员会的工作会议上指出,2022年我国将实现1200亿盾的投资实现目标。但是,不敢承诺投资落实将超过2021年的目标,从设定的目标900亿盾增加到901.02亿盾。因此,我们的财务实现率希望可以达到2022年的96%以上。我不敢说超过以上

目标,但是我们实现了1200亿盾。

巴赫利尔表示,实现投资目标是鼓励印尼经济增长的条件之一。截至2022年12月12日,投资落实率已达到91%。同时,2023年的投资实现目标将提高到1400亿盾。政府承认,追求1400亿盾的投资实现目标并非易事。(亮剑)